

“光明”辞退员工造成订户断奶

据称涉及 13 名送奶工，徐家汇地区部分牛奶错送晚送未送

本报讯（记者 陈浩）昨天一早，家住茶陵路 195 弄的金女士发现光明牛奶停送了。光明乳业公司答复本报：这两天正更换新的送奶工，未送达只是个别情况，公司会以补送等方式妥善处理。

金女士说，昨天一早，她发现牛奶箱空空如也，而往常牛奶很早就送到了，这是怎么回事？好在她保留着送奶工的私人电话，于是打电话询问，对方回答，这两天十多名送奶工和公司发生经济纠纷，以后全都不再送奶了，对“事发突然”表示歉意。“我们订奶的钱是付给

公司的，‘光明’怎么也不来收拾这个烂摊子，给消费者造成不便？”一问左邻居右舍，情况一样。她问到光明乳业公司的一个电话，但打过去，听到的居然是个孩子的声音。

另有一位家住茶陵路 75 弄的沈先生说，他所订的牛奶到昨天下午 3 时还未送到，而打了几次光明乳业客户服务热线都没能打通。

记者致电光明乳业公司。据解

释，这两天公司辞退了多名负责“东安块”的送奶工，辞退的理由是

表现不好。有关人员表示，由于新的送奶工在交接过程中，一时不熟悉情况，确实将部分客户的牛奶错送、晚送、未送，昨天他们也接到不少投诉电话，“不过情况很快就能改善，请消费者放心！”

记者从一名送奶工处得知，此次被辞退的送奶工有 13 名，这 13 人原本每天负责徐家汇地区约 4500 瓶（包括盒、杯状）的牛奶送货。他们承认因待遇太差和公司方面闹纠纷，甚至申请了劳动仲裁。

前天劳动仲裁有了初步结果，公司突然通知将 13 人全部辞退。这让

07110810701

突发
事
新鲜
感人
962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

本报讯（特约通讯员 王爱东 记者 方毓强）昨天傍晚 5 时，闸北区共和新路一居民小区内发生一起高空坠楼事故，一名妇女为了逮住自家养的花猫，不慎从 3 楼坠下，伤势严重。

记者闻讯后赶到现场，只见小区 1 号楼的底层绿化带里不少花木被压倒，此处即为妇女坠落的地方。据现场目击者介绍，坠楼的中年妇女姓颜，住在 3 楼，家中养了一只花猫。昨天下午，她在家一直未见那只花猫的踪影，便到处寻找。傍晚 5 时许，颜女士突然看到花猫在 3 楼阳台外的平台上穿行，便从自家阳台爬到平台上去抓。调皮的猫在平台上乱跑，而平台上积有不少水且长了些青苔，就在颜女士冲过去抓猫时，脚下一滑，仰面径直从 3 楼平台坠落到楼下绿化带中。

事故发生时，底楼居民听到一声巨响，打开窗户一看，发现是楼上的邻居摔了下来，吓了一大跳，立即报警。警方到达现场后，将伤者送往附近医院救治。

记者在收治伤员的闸北区中心医院了解到，颜女士腰椎部严重受创，需住院接受进一步治疗。

962288 热线专递 >>

【宠物店狗乱吠】

上午 9 时 37 分：家住澳门路 58 弄的杨女士来电反映，小区门口开了一家宠物店，半年来狗叫声不时响起，令居民难以忍受。

【探头杆身歪了】

上午 8 时 25 分：家住黄山路的吴先生来电反映，水电路同心路附近有一个支撑交通探头的铁杆歪掉了，卡车小转弯时可能会碰撞到探头。

【骚扰电话不断】

昨晚 9 时 17 分：读者郁女士来电反映，她每天都会接到骚扰电话，有一晚接到了 82 个，每次来电话的人都骂人。她曾向有关部门反映，也更改过电话号码，但没几天骚扰电话又打来了。她希望找到办法帮她阻止这种骚扰电话。

【水管老化漏水】

昨晚 8 时 33 分：读者陈先生来电反映，20 多天来，田林 12 村 45 号门口的自来水管因老化漏水不止。他曾多次向多个部门反映，但一直无人修理。徐轶汝 王爱东 方毓强 整理

上海国宾医疗中心
地址：西康路 252 号 电话：62473737
上海国宾医疗中心 沪医广(2007)第 0-09-47 号文批字第 2006 年 1 月 8 日止

海湾寝园
上海市一级公墓
葬式多样化、服务个性化
环境公园化、墓型艺术化
电话：57120077 63137008

地铁关门刹那 抢包夺门而逃

本报讯（记者 孙云）地铁车厢关门一刹那，不法分子拎起乘客放在地上的包夺门而逃……前天晚上，遭遇闪电式抢劫的张先生致电本报讲述亲身经历，提醒市民乘车时要看管好随身物品，防止歹徒钻空子下手。

前天晚上 8 时许，张先生乘坐轨道交通 2 号线从浦西前往浦东。因为人比较疲惫，他将拎包放在脚边，人倚靠在车门边。至人民广场站时，车门开启时间较长，就在警示音响起、车门即将关闭时，身边一个约 30 岁、衣衫褴褛的男子突然弯腰，一把拎起张先生的包，从两扇车门中钻出，一路小跑向外逃去。张先生惊得目瞪口呆，哪里还来得及追出去，只能眼睁睁地看着车门无情关闭，车辆正常启动向前方行驶。

虽然张先生未将钱夹放在拎包内，但价值 2000 余元的拎包内有手机、服装、公司文件、胸卡等，经济上蒙受损失，工作受到影响，气得他的日本上司直跳脚。失物至今仍无追回的希望，懊恼之余张先生来电提醒，以免更多人遭殃。

助动车变拖车

前天下午，一中年男子一手开助动车，一手拖着一辆装有六七米长木料的翻斗车，在本溪路上由西往东快速行驶。其他车辆见其如此横行，纷纷避让。

种楠 摄影报道



菜场门口乱设摊 平型关路成瓶颈

本报讯（记者 王勤俭 乐梦融）昨晚，读者李先生致电本报，反映平型关路延长路口的平延菜场周边由于缺乏管理，秩序混乱，平型关路过往车辆常常受阻，此处成了交通瓶颈。

李先生说，平型关路本来就不

宽，东西两侧的人行道上横七竖八停满了自行车、助动车和三轮黄鱼车。人行道被占，小贩就把摊位“延伸”到马路上去，占用非机动车道。不少商铺还跨门营业，一些水果铺把人行道作为果品箱和空箩筐的堆放地，电器修理店把待修的冰箱

和电视机摆放在门口。一到下午四五时交通高峰时段，这里秩序更加混乱，不少摊位为占先机，横摆在菜场门口的人行道上，仅给行人留下一米左右的通道。李先生乘车路过这里，从民晏路到延长路约 150 米，慢的时候要花 5 分钟。